Умови навчання в автошколі:
Для зарахування  до автошколи учень в 10- денний термін подає:
- ксерокопія  паспорту 1 – ша, 2- га, прописка та ідентифікаційний код,
- якщо паспорт на пластику - копія  пластику з двох сторін, ідентифікаційний код та копію довідки з місця реєстрації. Ксерокопії повинні бути гарної якості 2 екземпляри.
 - фото 3x4 кольорові 2 шт. 
- медична довідка 083 - для водіїв категорії «В» (можна отримати у  лікарів в автошколі)
Теоретичний курс
Теоретичний курс проходить по чіткому графіку, пропущені заняття учень має право(безкоштовно) прослухати в паралельній групі. По закінченню теоретичного курсу учень складає внутрішкільний іспит по білетам ідентичним МВС, (10 безкоштовних спроб).
Практичний курс
Проходить по індивідуальному графіку, який складається шляхом  компромісу між учнем та інструктором. Учень має право вибрати автомобіль серед запропонованих для даної групи. По закінченню практичного курсу учень має вміти виконувати основні елементи: паркування, рух заднім ходом, розворот в три прийоми, рух  в міському потоці. 
Оплата за навчання
Плата за теоретичний курс та оформлення документів проводиться на рахунок автошколи частинами, перші 3 тижні безкоштовно, повна оплата  повинна бути внесена до внутрішнього іспиту по теорії. Плата за бензин та водіння проводиться окремо на заняттях з водіння.
Оформлення документів
Після успішного закінчення  трьох місячного курсу навчання, автошкола разом з МВС в термін від 5 до 90 діб оформлює документи про закінчення автошколи , які дають право складати іспити в сервісному центрі і отримати посвідчення водія. Термін дії документів про закінчення автошколи становить 2 (два) роки.
Іспити в Сервісному центрі МВС
В Сервісному Центрі МВС складається іспит з теорії  та водіння на іспиті учень  повинен мати оригінал паспорта і оригінал довідки про реєстрацією на території України (для пластикових паспортів).
Теоретичний іспит складається з 20 тестових питань на які учень повинен відповісти протягом 20 хвилин і допустивши не більше двох помилок. Іспит з теорії можна перездавати не обмежену кількість разів. Складений теоретичний іспит вважається дійсним протягом трьох місяців, який дає можливість складати іспит з водіння. 
Увага! На іспит з водіння дається лише 3 (три) спроби.
Перездавати іспити в МВС можна не раніше ніж через 5 календарних днів. 
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